

## (6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/31 第二十六天：為「受害者得著力量，主動走出傷痛」禱告

可 3:5 耶穌…對那人說：「伸出手來！」他把手一伸，手就復了原。

### 1. 為著受害者的「自憐，甚至轉而攻擊」 認同悔改

主耶穌啊，我理性上知道自己不該一直停留在受害者的角色，但是我卻實在難以脫離自憐的泥淖，我曾經苦苦掙扎，卻越陷越深，甚至已經成為加害者！因為我經常不自覺地散發出攻擊性的氛圍，使週遭的人都與我漸行漸遠…。主啊，我向祢承認自己的軟弱，我常常只是一直抱怨、自怨自艾的說對方傷害我有多嚴重，不斷的鑽牛角尖，主啊，我的心已經被仇敵逮住，我成了黑暗權勢攻擊人心、撕裂社會的灘頭堡、頑固障地！求主赦免我，拯救我！

### 2. 求主使受害者得著力量，勇敢成為祝福者

路 6:28 咒詛你們的，要為他祝福！凌辱你們的，要為他禱告！

主耶穌啊，我渴望揮別受害者的角色。主祢教導我們，要去祝福那些詛咒我的人，求主使我明白，祝福並不會讓我變成更可憐的受害者，求主賜我力量使我能抬頭挺胸的站起來，用另一種態度面對加害者。主啊，我定意不再被動地等待加害者的道歉，我選擇要主動走出傷痛！求主給我力量，能撐起這把「祝福的保護傘」，使我的內心不再受到仇恨的侵擾。就求祢使我有能力可以開始這樣做，主動的祝福對方！

### 3. 求主使我們能定意「原諒」

主啊，求祢使我能「原諒」，求祢揭開我的蒙蔽，不再認為「原諒」是在貶低自己，或是在別人面前低頭。主耶穌啊，我要來到祢面前，承認自己內心所感受到的痛苦，我也承認自己內心存在著憤怒，主啊，我不要再逃避這些感覺，求主給我勇氣，讓我不再被恐懼、害怕，以及莫名的控告感轄制，讓我可以自由地過生活。也求主光照我，帶領我正視傷害形成的原因，憐憫我，使我有機會能真正了解自己的生命故事，和發生在這塊土地上的歷史。主啊！我真渴望自己能堅定踏實地在祢所賜的這地上站立。

請播放詩歌：賜我自由 [https://m.youtube.com/watch?v=7o8hP\\_FdZFE](https://m.youtube.com/watch?v=7o8hP_FdZFE)

請禱告 20 分鐘

## (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

### 2017/10/31 第二十六天：同心為著上述(6)爭戰宣告

#### 1. 宣告主的潔淨與釋放臨到這片土地

感謝主耶穌！賜給我力量能夠不再停留在受害者的角色上。奉主耶穌的名，我領受從神而來的潔淨，我宣告因著選擇饒恕，我生命中所有受傷的負面情緒要被潔淨，我要從被傷害的負面情緒中解脫出來！我也宣告自己因為選擇原諒，要從控制我的權勢中得著釋放、獲得自由。奉主耶穌基督的名，我不再釋放苦毒、衝突、撕裂，卻要釋放潔淨、醫治、和好與修復到這塊土地。

#### 2. 祝福受害者經歷「傷口變珍珠」的轉化

主耶穌啊，我讚美祢是化咒詛為祝福的神！奉主耶穌基督的名，祝福這土地上的受害者都要經歷「傷口變珍珠」的奇妙轉化。不論是個人甚或上一代在過往歷史中所留下的傷口，因著信靠主耶穌，都要轉變成未來支持我們前進的力量。奉主耶穌基督的名，基督的教會要參與在這「傷口變珍珠」的「神蹟」之中，就是幫助受害者找到他們的力量，發展他們的創意，讓他們可以堅定的抬頭挺胸的活著。這些受害者過往累積的負面能量要翻轉過來，促進社會重新發展，創造新的生命力。

#### 3. 宣告整個社會對加害者生出悲憫

可 3:5 耶穌怒目周圍看他們，憂愁他們的心剛硬…。

主耶穌啊，當祢站在受苦、受害的百姓當中，卻也同時用悲傷的心看著那群加害者，憂愁他們心裡剛硬。奉主耶穌的名，我們的整個社會也要懷抱這種「悲傷」，就是用同理心、同情的眼光看著加害者，同情這些人的心裡為何那麼剛硬，做這些壞事。整個社會更不再用殘酷和刻薄來對待加害者的後代，反倒要起來同情他們的處境。主耶穌啊，願我們都能像祢一樣，向著加害者伸出和好之手！使人和睦的人有福了！

請播放詩歌：充滿我 <https://m.youtube.com/watch?v=Qv3o292Ya4U>

請禱告 20 分鐘